

РОК

Проектную работу выполнял
Буланов Андрей

Задачи

1. Рассказать вам кто задействуется в исполнении рок музыки.
2. Познакомить вас с несколькими поджанрами рок музыки и их представителями.

РОК

Рок – жанр музыки в исполнении которой задействуются вокалист, гитарист, бас-гитарист и барабанщик, но в редких случаях так же клавишник и скрипач.



ПОДЖАНРЫ РОКА

Рок это только жанр, а у рока есть также поджанры, например:

- Альтернативный рок
- Хард-рок
- Панк-рок
- Хоррор-панк
- Психоделический рок

АЛЬТЕРНАТИВНЫЙ РОК

Альтернативный рок это поджанр рока, сформировавшийся из музыкального андеграунда 1980-х и ставший популярным в 1990-е и 2000-е годы. Альтернативный рок очень разнообразен и за это его любят многие слушатели.

Известные представители
альтернативного рока:

Nirvana, Linkin Park, Skillet, Amatory,
Nautilus Pompilius, Сектор Газа,
Сплин, Гражданская Оборона,
Земфира.

ХАРД-РОК

Хард-рок это поджанр рока, характеризующийся выделенной ролью ритм-секции, главным образом бас-гитары и ударных инструментов. Хард-рок зародился в 1960-е годы, а его расцвет пришёлся на начало 1970-х

Известные представители хард-рока:

Metallica, AC/DC, Scorpions, ДДТ.

ПАНК-РОК

Панк-рок это поджанр рока, сформировавшийся к середине 1970-х годов на территории США, Великобритании. В связи с популярностью жанра вокруг него возникла собственная субкультура – панки. Которые критично относились к обществу и правительству.

Известные представители панк-рока:

Гражданская Оборона, Король и Шут, Бригадный Подряд, Сектор Газа, Тараканы!.

ХОРРОР-ПАНК

Хоррор-панк это поджанр рока, появившийся в конце 1970-х годов. Группы, играющие хоррор-панк, используют в своей лирике образы сверхъестественных существ, страшные истории.

Известные представители
хоррор-панка:

Misfits, The Horrors, Король и Шут.

ПСИХОДЕЛИЧЕСКИЙ РОК

Психоделический рок это поджанр рока, возникший в середине 1960-х годов в Западной Европе и Калифорнии. Психоделический рок связан с понятиями «психоделия» и «психоделики» (галлюциногены). Изначально психоделический рок не был связан с употреблением психоделиков — целью музыкантов являлось передать состояние после их употребления путём воспроизведения музыки.

Известные представители
психоделического рока:
The Velvet Underground, The Beatles,
Ангел НеБес.

ВЫВОДЫ

1. Вы узнали кто задействуется в исполнении рок музыки.
2. Вы познакомились с несколькими поджанрами рок музыки и их представителями.

Это Питер-рок-н-ролл !



Нажмите на картинку.

!!! Выкрутите сначала звук на минимум (или оглохните), запустите песню и немного поднимите ползунок вверх и отпустите кнопку.

ИСТОЧНИКИ

[Википедия](#)

[YouTube](#)

Собственные знания